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Îndrumător 

privind stabilirea documentelor necesare obţinerii avizelor/autorizaţiilor de 
securitate la incendiu şi protecţie civilă 

 
În vederea depunerii documentelor necesare obţinerii avizelor/autorizaţiilor de securitate la 

incendiu şi protecţie civilă, veţi consulta tabelul nr. 1. 
 
Tabelul nr. 1 

FLUTURAŞ NR. 1 AVIZE DE SECURITATE LA INCENDIU SOLICITATE PRIN 
CERTIFICAT DE URBANISM 

FLUTURAŞ NR. 2 AVIZE DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU SCHIMBARE DE 
DESTINAŢIE SI MODERNIZARII LA CONSTRUCTII SI AMENAJARII 
EXISTENTE, CARE POTRIVIT LEGII 50/1991, NU NECESITA  
AUTORIZAŢIE DE CONSTRUIRE 

FLUTURAŞ NR. 3 AVIZE DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU AMPLASAREA 
CONSTRUCŢIILOR ÎN INTERIORUL PARCELELOR 

FLUTURAŞ NR. 4 AVIZE DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU RETELE DE 
ALIMENTARE CU APĂ  ÎN  LOCALITĂŢI, PLATFORME ŞI PARCURI 
INDUSTRIALE  

FLUTURAŞ NR. 5 AVIZE DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU LUCRĂRI NOI, 
MODIFICĂRI ŞI MODERNIZĂRI INSTALAŢIE DE STINGERE CU APĂ, 
DETECTARE, SEMNALIZARE ŞI ALARMARE LA INCENDIU 

FLUTURAŞ NR. 6  - AUTORIZAŢII DE SECURITATE LA INCENDIU EMISE DUPA 
EFECTUAREA RECEPTIEI LA TERMINAREA LUCRARILOR, LA DAREA 
IN EXPLOATARE A CONSTRUCTIILOR SI/SAU AMENAJARILOR NOI 
- AUTORIZATII PENTRU CONSTRUCŢII ŞI AMENAJĂRI CARE AU 
FOST PUSE ÎN FUNCŢIUNE FĂRĂ AUTORIZAŢIA DE SECURITATE LA 
INCENDIU (CARE AU AVIZ DE SECURITATE LA INCENDIU ŞI 
INDEPLINESC NIVELELE DE PERFORMANŢĂ LA FOC) 

FLUTURAŞ NR. 7 AUTORIZAŢII DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU CONSTRUCŢII 
ŞI INSTALAŢII ( SCHIMBĂRI DE DESTINAŢIE ŞI MODERNIZĂRI) 
CARE NU NECESITĂ OBŢINEREA  AUTORIZAŢIE DE CONSTRUIRE 

FLUTURAŞ NR. 8  - AUTORIZATII DE SECURITATE LA INCENDIU EMISE CÂND NU S-A 
SOLICITAT PRIN C.U.  AVIZUL DE SECURITATELA INCENDIU 
 - AUTORIZAŢII DE SECURITATE LA INCENDIU EMISE CÂND AVIZUL 
DE SECURITATE LA INCENDIU NU POATE FI PREZENTAT PRECUM 
SI DOCUMENTAŢIA CARE A STAT LA BAZA EMITERII  ACESTUIA 
- AUTORIZATII  PENTRU CONSTRUCŢII ŞI AMENAJĂRI CARE AU 
FOST PUSE ÎN FUNCŢIUNE FĂRĂ AUTORIZAŢIA DE SECURITATE LA 
INCENDIU (CU EXCEPŢIA CELOR CARE AU OBŢINUT AVIZ DE 
SECURITATE LA INCENDIU) 

FLUTURAŞ NR. 9 AUTORIZATII DE SECURITATE LA INCENDIU LA AMENAJĂRI 
TEMPORARE 

FLUTURAŞ NR. 10 AUTORIZATII DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU AMPLASAREA 
RASTELELOR DE  BUTELII 

FLUTURAŞ NR. 11 AUTORIZATII DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU RETELE DE 
ALIMENTARE CU APĂ  ÎN  LOCALITĂŢI, PLATFORME INDUSTRIALE 

FLUTURAŞ NR. 12 AUTORIZAŢII DE SECURITATE LA INCENDIU PENTRU INSTALAŢIE 
DE STINGERE CU APĂ, DETECTARE, SEMNALIZARE ŞI ALARMARE 
LA INCENDIU 

FLUTURAŞ NR. 13 AUTORIZATII DE SECURITATE CAND SOLICITANTI NU POT 
PREZENTA AUTORIZATIA DE SECURITATE LA INCENDIU SI/SAU 



DOCUMENTATIILE VIZATE SPRE NESCHIMBARE (PIERDERE, 
DISTRUGERE, FURT, ETC) 

FLUTURAŞ NR. 14 AVIZE DE PROTECŢIE CIVILĂ SOLICITATE PRIN   
CERTIFICAT DE URBANISM 

FLUTURAŞ NR. 15 AUTORIZAŢII DE PROTECŢIE CIVILĂ EMISE    DUPĂ  TERMINAREA 
LUCRARILOR 

 
După stabilirea încadrării în una din situaţiile prezentate în tabelul nr. 1, veţi ridica fluturaşul 

corespunzător în vederea pregătirii documentelor specificate de legislaţia în vigoare. Documentele vor 
fi aşezate în ordinea menţionată pe fluturaş în două dosare identice. 

În cazul în care nu sunteţi  în posesia formularelor de cerere, opis, acestea se pot solicita de la 
subofiţerul de serviciu – punct acces. 

Documentele nu se verifică decât în momentul în care sunt aşezate în dosare conform ordinii 
menţionate pe fluturaşul aferent. 

Completarea cererii şi opisului se face conform modelelor existente pe panoul nr. 1. 
Documentaţiile nesemnate olograf, neştampilate sunt considerate non-conforme şi nu se 

înregistrează. 
Idem nu se admit documente în copie, scanate, copii color, acolo unde sunt prevăzute în 

metodologie documente originale. 
  

                                                   


